

Erratum

Erratum to “Behaviour of triphenylphosphine-substituted ruthenium  
carbonyl carboxylates with hydrogen”  
[J. Organomet. Chem. 536–537 (1997) 123–138]<sup>1</sup>

Piero Frediani <sup>a,\*</sup>, Cristina Faggi <sup>a</sup>, Sandro Papaleo <sup>a</sup>, Antonella Salvini <sup>a</sup>, Mario Bianchi <sup>a</sup>,  
Franco Piacenti <sup>a</sup>, Sandra Ianelli <sup>b</sup>, Mario Nardelli <sup>b</sup>

<sup>a</sup> *Dipartimento di Chimica Organica dell'Università di Firenze, Via Gino Capponi 9, I-50121 Firenze, Italy*

<sup>b</sup> *Dipartimento di Chimica Generale ed Inorganica, Chimica Analitica e Chimica Fisica dell'Università di Parma,  
Centro di Studio per la Strutturistica Diffraattometrica del CNR, Viale delle Scienze 78, I-43100 Parma, Italy*

The publisher regrets that the following error occurred in the above paper:

p. 125, line 8 should read:

Compound (7) was previously reported by A. Béguin et al. [A. Béguin, G. Rheinwald, H. Stoeckli-Evans, G. Suss-Fink, *Helv. Chim. Acta* 77 (1994) 525].

---

\* Corresponding author.

<sup>1</sup> PII of original article: S0022-328X(96)06668-5.